COFFEE’ 97 & ER0077/01
GAGGIAss»  cOFFEE DELUXE

Rev.N°01 - 21-12-2002

GAGGIA s p.a 1/3

Robecco s/Naviglio - Milano - Italia




GAGGIAs, A

COFFEE’' 97 &

ERO0077/01

COFFEE' DELUXE

Rev.N°01 - 21-12-2002

Pos. Part N° Descrizione particolare (ITA) Description of Parts (ENG)
01  WGABO0053 DADO NUT
02 B0157 TUBO SL-TRBF 5X8X360 ASPI. WATER SUCTION PIPE
03 B0196 DISPOSITIVO DI CONTENIMENTO SAFETY RUBBER DEVICE
04  CC5005/01 PROTEZIONE PROTECTION
05 CC5021 PIEDINO RUBBER FOOT
06 CFO0111 BACINELLA DRIP TRAY
07 CF0112 SERBATOIO WATER TANK
08 CF0113 COPERCHIETTO LID
09 CF0114 GRIGLIA GRID
10 CFO0115 CONVOGLIATORE FUNNEL
11 CF0129 RACCORDO PORTAGOMMA DOPPIO TWO-WAY RUBBER FITTING
12 CFO0189/A ASS.MANOPOLA RUB.VAPORE (CF017 STEAM KNOB ASSEMBLY
13  DMO0814 MOLLETTA MANOPOLA TYMER SPRING FOR KNOB
14  18G1514 MOLLA PER PORTAFILTRO RETAINING - FILTER SPRING
15 CF0331/A ASS.TUBO VAPORE X PANNAR. STEAM PIPE SET FOR FROTHER
16  DMO0041/088 GUARNIZIONE OR 2025 EPDM 70°SH O-RING GASKET 2025 EPDM
17 8301006000 ASS.PANNARELLO FROTHER SET
18 6301002000 COPPA PORTAFILTRO FILTER HOLDER CUP
19 WGADM1319 VITE ATESTA ESAG. CON FINTAR 6X16 GALVAN. SPECIAL SCREW
20 WGA6301004010  BECCUCCIO 2 VIE CROMATO 2-WAY SPOUT CHROME
21 CF0223 TUBO P.T.F.E. 4X6X130 MANDATA PRESSURE PIPE
22 B0095 RACCORDO ASPIRAZIONE POMPA INLET FITTING
23 CF0174/01 TUBO SL-TRBF 5X8X380 ASPI. PIPE SL-TRBF 5X8X380 ASPI.
24  CF0218 PIASTRA PER SUPPORTO POMPA METAL PUMP-SUPPORT
25  DM1594/230240 POMPA EP5 V 230/50 EP5 V 230/50 PUMP
25  DM1792/220-240 POMPA CP3AV 230/50 C/TERMOS. PUMP CP3AV 230/50 W/THERMOS.
25 DM1792/120 POMPA CP3A V 120/60 C/TERMOS. PUMP V 120/60
26  RE0002 MANOPOLA PORTAFILTRO FILTER HOLDER HAND GRIP
27  WGAEF0062/01/A  VALVOLA DI SICUREZZA SAFETY VALVE ARMONIA
28  GG0073 MOLLA FISSAGGIO POMPA SPRING FOR FIXING PUMP
29  GG0085/01 SUPPORTO POMPA EATON EATON PUMP SUPPORT
30 CF0296/A/BI ASS.CARROZZERIA BIANCA BODY SET. WHITE
30 CF0296/A/GR ASS.CARROZZERIA GRIGIA BODY SET. GRAY
30 CF0296/AIVE ASS.CARROZZERIA VERDE BODY SET. GREEN
30 CF0296/A/AR ASS.CARROZZERIA ARGENTO BODY SET. SILVER
30 CF0296/A/BL ASS.CARROZZERIA BLU BODY BLUE
30 CF0296/A/GI ASS.CARROZZERIA GIALLA BODY YELLOW
31  CF0298 MASCHER.FRONT.NERA COFFEE COV.PLA.MASK BLACK COFFEE
31 CF0298/02 MASCHER.FRONT.NERA COFFEE UL BLACK FRONT COFFEE UL MASK
31  CF0298/04 MASCHER.FRONT.ARG.COFFEE DELUXE UL DELUXE UL SILVER FRONT COFFEE MASK
31  CF0298/05 MASCHER.FRONT.ARG.COFFEE SILVER FRONT COFFEE MASK
32  CF0300 COPERTURA SUPERIORE UPPER COVER
33  CF0299 SQUADRETTA SUPPORTO INTERRUTTO SWITCH BRACKET
34  DM1890 SPIA LUMINOSA ROSSA V 220-240 RED INDICATOR LIGHT V 220-240
34  DM1890/001 SPIA LUMINOSA ROSSA YV 120 RED INDICATOR LIGHT V 120
35 DM1891 SPIA LUMINOSA VERDE V 220-240 GREEN INDICATOR LIGHT V 220-240
35 DM1891/001 SPIA LUMINOSA VERDE V 120 GREEN INDICATOR LIGHT V 120
36 DM1911/01 INTERRUTTORE GENERALE SWITCH ON - OFF
37  DM1912/01 INTERRUTTORE VAPORE STEAM SWITCH
38 DM1913/01 INTERRUTTORE CAFFE’ COFFEE SWITCH
39  DI7981-3.5X13Z VITE AF 3,5X13 ZINCATA (UNI695 SELF TAPPING GALV.SCREW 3,5X13
40  DI7981-3.5X9.5Z VITE AF 3,5X9,5 ZINCATA (UNI69 SELF-T.SCREWS 3.5X9.5 GALVANISED (U
41 DI7981P2.9X9.5I VITE AF 2,9X9,5 INOX X MAT.PLA SELF TAPPING S.S. SCREWPLAST
42 DMO0701 FASCETTA STRINGITUBO HBV 91 METAL CLIP

GAGGIA s p.a

Robecco s/Naviglio - Milano - Italia

2/3




COFFEE’ 97 & ER0077/01
GAGGIAss~  coFFer DELUXE

Rev.N°01 - 21-12-2002

Pos. Part N° Descrizione particolare (ITA) Description of Parts (ENG)
43  WGADM1563 SPINAAUTOBLOCCANTE TRIPOL.(ST 3 POLE SELF LOCKING PIN
43 DM1563/001 SPINAAUTOBLOCCANTE BIPOL.(STS SELF FIXING PIN V 120
44 DY0034 TUBO SL-NE 5X9X215 SCAR. SOLENOID VALVE OUTLET TUBING
45  BO0111 RACCORDO ENTRATA ENTRANCE FITTING
46 BO0181 PESCANTE COPPER PIPE
47  DM1040 TERMOFUSIBILE COFFEE GAGGIA FUSE
48  DM1957 VITE M 4X5 ZINC.C/TESTA ZIGRIN. SCREW M 4X5 GALV.W/KNURLED HEAD
49  DI7987-5X8l VITE TSP M5X8 UNI 7688 DIN 965 INOX SCREW TSP M5X8 UNI 7688 DIN 965 INOX
50 WGADMO0041/022  GUARNIZIONE OR 2025 SILIC.ROSS GASKET OR 2025
51  DMO0041/081 GUARNIZIONE OR 112 EPDM 70°SH OR 112 EPDM GASKET
52  DMO0041/082 GUARNIZIONE OR 167 EPDM 70°SH GASKET OR 167 EPDM 70°SH
53  DMO0704 DOCCETTA SHOWER
54  DM1168 TERMOSTATO CAFFE'T.107°OMOL. COFFEE TEMPERATURE SWITCH
55  DM1288 TERMOSTATO VAPORE T.145° OMOL. STEAM TEMPERATURE SWITCH
56  DYO0O036/A ASSIEME PORTADOCCETTA SHOWER HOLDING PLATE
57  EF0030/A GRUPPO CALDAIA V 120/220/240 BOILER ASSEMBLY 120/220/240 VO
58  EFO0047/A AS.VALVOLA EROGAZIONE 5,5 BAR BREWING VALVE 5,5 BAR ASSY.
59  EF0048 CORPO GRUPPO GROUP BODY
60  EF0097/A ASS.RUBINETTO C/VALVOLA AUTOAD TAP SET W/SELF-PRIM.VALVE
61 WGADMO0041/031  OR 2018 IN VITON 70 SH OR 2018 IN VITON 70SH
62  WGAEF0061 SFERAD.5 VITON SPHERE D=5 IN VITON FOR SAFETY VALV
63  EF0099 RACCORDO SCARICO VALVOLA AUTOA SELF-PRIMING VALVE DISCHRG.FITTING
64  GG0064 SQUADRETTA FISS.TERMOFUSIBILE BRACKET FOR THERMOFUSE
65  NG01/001 GUARNIZIONE SOTTOCOPPA (8,5) FILTER HOLDER GASKET
66  UN5931-5X12Z VITE M 5X12 ZINCATA 5X12 GALV. SCREW
67  UN5931-6X12I VITE M 6X12 INOX 6X12 S.S. SCREW
68  UN5931-6X16Z VITE M 6X16 ZINCATA 6X16 GALV. SCREW
69  RE0015 TAPPO MANOPOLA PORTAFILTRO PLUG FOR HAND GRIP
70  UN5931-5X12I VITE M 5X12 INOX 5X12 S.S. SCREW
71 CF0292/AUS CAVO ALIMENTAZIONE 3X1 AUSTRAL AUSTRALIAN POWER CORD
71 CF0292/CHX CAVO ALIMENTAZIONE 3X1 SVIZZER SWITZERLAND POWER CORD
71 CF0292/GBX CAVO ALIMENTAZIONE 3X1 INGHILT ENGLISH POWER CORD
71 CF0292/SCH CAVO ALIMENTAZIONE 3X1 SCHUKO SCHUKO POWER CORD
71 CF0292/USA CAVO ALIMENTAZIONE 2X16 AWG USA USA POWER CORD
72 WGADM1017 MISURINO 7 GR. MEASURE
73 NF08/002 FILTRO A 1 TAZZA 5.5/6.5 GR. 1-CUP FILTER 5.5/6.5 GR.
74 NF08/005 FILTRO A 2 TAZZE 12-14 GR. TWO CUPS FILTER 12/14 GRS.
75  WGA2PR/1 PRESSINO SEPARATOR
76 8301005010 ASS.COPPA PORTAFILTRO (CROM.) FILTER BASKET SET (CHROME)
77  DM1075/054 LIBRETTO ISTRUZ.COFFEE/COF.DELUXE INSTRUCTIONS MANUAL COFFEE/COF.DEL
78  CF0329 IMBALLO INTERNO INFERIORE LOWER INTERNAL PACKING MAT.
79  CF0330 IMBALLO INTERNO SUPERIORE UPPER INTERNAL PACKING MAT.
80  CF0303/02 SCATOLA IMBALLO COFFEE 97 PACKAGING BOX COFFEE 97
81  CF0341/01 SCATOLA IMBALLO COFFEE DELUXE PACKAGING BOX COFFEE DELUXE
82  CF0302 CABLAGGIO V 220-240 WIRING V 220-240
83  CF0302/UL-CSA CABLAGGIO V 120 WIRING V 120

GAGGIA s p.a 3/3

Robecco s/Naviglio - Milano - Italia




